
 
 

 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA DIRETORIA DA ADUFES – GESTÃO ADUFES 

ATENTA E FORTE, REALIZADA NA SEDE DA ADUFES NO DIA 14 DE AGOSTO DE 2025 

Aos quatorze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas e trinta 1 
minutos, reuniram-se os membros da Diretoria da Adufes para tratar assuntos pertinentes ao 2 
andamento dos trabalhos da entidade. Participaram da reunião, a Presidenta Ana Carolina 3 
Galvão, a Vice-presidenta Jeffa Santana, a Secretária Geral Fernanda de Araújo Binatti Chiote, 4 
a Primeira Secretária Fabiana Gonring Xavier, o Tesoureiro Geral Fábio Castro, o Primeiro 5 
Tesureiro, Luciano Vidon, a Diretora suplente Maria Aparecida de Carvalho. Os demais 6 
justificaram ausência. PAUTA: (1) Solicitação de parcelamento do retroativo do reajuste dos 7 
Planos Unimed para titulares aposentadas/os. A professora Ana Carolina relembrou que na 8 
reunião da Diretoria, dia 29 de julho, o professor Fabio, Tesoureiro-geral da Adufes, apresentou 9 
a média de pagamento dos últimos três meses das/os titulares de plano aposentadas/os, no valor 10 
de R$849.566,59 (oitocentos e quarenta e nove mil, quinhentos e sessenta e seis reais e 11 
cinquenta e nove centavos). O valor retroativo a ser pago (julho e agosto) somaria cerca de 12 
R$110.443,66 (cento e dez mil, quatrocentos e quarenta e três reais e sessenta e seis centavos). 13 
Como salientado pela professora Ana Carolina na reunião da Diretoria, em 29 de julho, esse 14 
montante representa um impacto de 20,18% da receita mensal da Adufes. Foi então decidido na 15 
reunião da Diretoria retomar o contato com o Prof. Julio Archanjo, que encaminhou a solicitação 16 
de isenção dos retroativos para informá-lo sobre o levantamento realizado. A professora Ana 17 
Carolina informou que a reunião ocorreu dia 13 de agosto, na sede da Adufes, ocasião em que 18 
as informações foram detalhadas ao docente. Diante dos dados apresentados e do impacto 19 
financeiro informado ao professor, ele fez a proposta de parcelamento da cobrança do retroativo 20 
em quatro vezes (setembro, outubro, novembro e dezembro). A professora Ana Carolina se 21 
comprometeu a verificar junto ao setor de atendimento aos convênios da Adufes, sobre a 22 
possibilidade de emissão de boletos diferenciados apenas no valor das/os titulares 23 
aposentadas/os. Constatada a viabilidade, a professora Ana Carolina explicou a 24 
indispensabilidade de convocação extraordinária, tendo em vista a necessidade de dar os 25 
devidos encaminhamentos de emissão dos boletos antes do dia 20 de agosto, data que antecede 26 
a próxima reunião ordinária da Diretoria. APROVADO POR UNANIMIDADE o parcelamento da 27 
cobrança do retroativo do reajuste dos Planos Unimed em quatro vezes (setembro, outubro, 28 
novembro e dezembro), para titulares aposentadas/os. Nada mais havendo a tratar, demos por 29 
encerrada a reunião e eu, Fernanda de Araújo Binatti Chiote, lavrei a presente ata, que, depois 30 
de lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidenta da Adufes. 31 

 

Vitória, 14 de agosto de 2025 
 
 
 
 
 
 

Ana Carolina Galvão               Fernanda de Araújo Binatti Chiote 
Presidenta       Secretária Geral 
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